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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   



 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 



2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

Předkládaná bakalářská práce Kristýny Koubové se věnuje pozadí propagandistické kampaně 

vedené kolem procesu s politikem, poslancem a generálním tajemníkem ÚV KSČ Rudolfem 

Slánským a dalšími převážně vysoce postavenými členy KSČ, z nichž většina byla ve 

vykonstruovaném procesu "s protistátním a spikleneckým centrem" odsouzena v listopadu 

1951 k trestu smrti. 

Pozornost autorky se soustřeďuje na osobnost R. Slánského, jíž se snaží zasadit do politicko-

společenského dění v Československu po roce 1948. Slánského místo v komunistickém 

systému je však autorce jasné již od počátku práce - "Stal se obětí vlastních praktik. Sám 

zastával názor, že procesy přispívají k upevňování moci a zastrašování případných nepřátel." 

(s. 7). 

Předkládaný text je převážně chronologicky pojatým popisem událostí, resp. zajímavě 

napsanou kompilací z dnes již poměrně rozsáhlé literatury, jednoho z významných 

politických procesů 50. let 20. století. Svým zpracováním, metodologickým uchopením či 

strukturou textu rozhodně nepřekračuje stín dosavadní historiografie, zejména s ohledem na 

slabé zastoupení pramenné základny (citováno pouze Rudé právo a Lidová demokracie), bez 

zohlednění dalších archivních či edičních možností. 

Z nepřesností uvádím občasné gramatické chyby a nevhodný novinářský styl, kterým si 

autorka na mnoha místech vypomáhá. Slabou stránkou práce je současně poznámkový aparát, 

který je značně "děravý" a jednostranný. 

Na základě výše uvedeného doporučuji bakalářskou práci k obhajobě a hodnotím ji stupněm 

dobře.  

Otázky k diskuzi: 

1. Jakou roli sehrál R. Slánský při cestě komunistů k moci po roce 1945? 

2. Mohla byste stručně zrekapitulovat tzv. druhý život R. Slánského? 



 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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